



Vážení kolegové,

výkonný výbor Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „ČSLH“) na svém zasedání dne 02. 05. 2016 schválil změny v registračním řádu, přestupním řádu mimo klubů extraligy a I. ligy a přestupním řádu pro kluby extraligy ledního hokeje s účinností platnosti těchto změn od 06. 06. 2016.

Od tohoto uvedeného data bude spuštěn systém elektronické registrace, který bude provozován ČSLH na adrese webové stránky www.hokejovaregistrace.cz. Jeho prostřednictvím dojde k úplnému nahrazení stávajícího systému registrací, ať už jde např. o prodlužování platnosti průkazů hráčů, přihlašování hráčů k registraci u ČSLH, či samozřejmě přestupů a hostování hráčů. Od uvedeného data 06. 06. 2016 bude zároveň spuštěn provoz jednotlivých výdejních míst registračních průkazů, které na svém minulém jednání dne 07. 04. 2016 ustanovil VV ČSLH.

Vzhledem k tomu, že s platností od 06. 06. 2016 bude systém registrace probíhat již výhradně jen prostřednictvím elektronické registrace, rádi bychom Vás nejpozději do uvedeného dne 06. 06. 2016 požádali o zaregistrování do elektronického systému. Tato Registrace se provádí prostřednictvím adresy webové stránky www.hokejovaregistrace.cz/novy. Rádi bychom Vás zároveň upozornili, že abychom se vyhnuli neoprávněným registracím za jednotlivé kluby, je nutné mít žádost, která bude vygenerována po vyplnění jednotlivých požadovaných údajů, potvrzenou statutárním zástupcem klubu a opatřenou razítkem klubu. Z tohoto důvodu prosím svou registraci provádějte tehdy, budete-li připojeni na tiskárnu, scanner a zároveň bude-li možné, aby Vám registrační formulář mohl být po jeho vygenerování potvrzen statutárním zástupcem klubu. Pokud toto není možné, je třeba vzít v potaz, že registrační formulář se v systému bez vložení uvedeného dokumentu neuloží a bude potřeba jej vyplnit prostřednictvím webové stránky www.hokejovaregistrace.cz/novy znovu. V případě zadání shodných údajů je ovšem možné uložit žádost opatřenou podpisem statutárního zástupce a razítkem klubu, která byla vygenerována již při dřívějším vyplnění registrace.

Pro vyloučení veškerých pochybností dále uvádím, že do data spuštění systému elektronické registrace bude systém registrace hráčů probíhat stejným způsobem, jako tomu bylo doposud.

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na mého kolegu Antonína Vansu (+420 723 620 429, vansa@czechockey.cz).

S úctou

Martin Urban, generální sekretář